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ATA DA s' sgssÃo exruonorNÁnla oe cÀueu MUNICInAL pg AIL{ÇoIABA DA SERRA,
REALIzADA Às tz::o uones Do DrA 3 I DE JANEIRo DE 2024.

ATA DA 5" SESSÃO eXrneOnOrHÁnrn OA CÂUeRa MUNTCIPAL DE ARAçOIABA DA SERRA,
REALTzADA Às tz::o HoRAS Do DrA 3l DE JANEIRo Dqzoz4, NA sEDE DA cÂMARA MUNICIPAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. A sESSÃo Fol PRESID|DA pELo NOBRE EDIL, SENHoR o§wALDo
f,LrAS DA su,v.c, JúNIon E ESTTvERAM pRESENTES os vEREADoRES RoBERTo Dos REIs
ROLIM, RICHÀRDSON CONNÊ.I DE OLTVEIRA, MARIÂ CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
AGUINALDo lxrôxro DE oLIvEIRA, JoÃo RosA FrLHo, MANoEL HEI\ruQUE soAREs E
Lf,ArrDRo AUGUsro roRTELLA sANTos. AUSENToU-SE o vEREADoR ADArR JosÉ FoGAÇA.
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABENTE N SCSSÃO. EM SEGUIDA,
CoMUNICOU AoS QUE ESTIVEREM ASSISTTNDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM
slt-Êr.rcro DURANTE os TRABALHos, NÃo MANIFESTANDo Apoto ou DESAPRovAÇÃo Ao QUE
sE PASSAR au plrNÁp.to, Nos rERMos Do ARTtGo tz:, penÁcRqros 2', 3', 4" E 5" Do
REGIMENTo INTERNo. Ne sgeuÉNctA, o IRESIDENTE sollctrou Aos SENHoRES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERNU QUE
NÃo ssRÁ pERMrrrDo o ABANDoNo oo pleuÁRto No cuRso on voreçÃo, sALVo sE
ACoMETTDo DE MAL sústro. A sEGUtR, o PRESTDENTE soLICITou Ao vEREADoR
AGT'INALDO IJ.'TÔXTO DE OLTVEIRA PARA FAZER A LEITURA OO PNEÂNABULO. EM SEGUIDA,
o pRESIDENTE solrclTou À vpnrnoona MARrA CLEmIMAR DE Jrsus NAScIMENTo PARA
FAZER A LEITURA DA PASSAGEM SISLICA. NA SEQUENCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
uM MINUTo pE, sl-ÊNclo pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM BÍBLICA. A SEGUIR, o
pRESTDENTE soLICITou eo r" sscRErÁRIo pARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM
sEGUTDA, o t" sEcngrÁnto FEZ A LEtruRA Do PRoJETo DE LEt N" 006/24 (AUToRIA Do PoDER
ExECUTIVo - orspôE, soBRE A ABERTURA oE cúotro ADICIoNAL ESPECIAL No vAroR DE

Rs 3.200.000,00, eARA ExECUÇÃo DE oBRAS su coNvÊNto coM o GovERNo Do ESTADo DE
sÃo pAULo, arRavÉs DA sECRETARIA DE GovERNo a nsleçÕes INSTlrucloNAIS, coM
RECURSo DE ExcEsso DE ARRECADAÇÀo, DECoRRENTES DE ooraÇÔes uÃo
coNTEMILADAS No oRÇAMENTo coRRENrey e oÁ ourRAS pnovloÊNclas o QUAL,
COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES ROBERTO DOS Rf,IS ROLIM
f, oswALDo ELns ol stt v.l ÍlxloR, E colocADo EM vorAÇÃo NoMINAL, Fol APRovADo
PoR UNANIMIDADE. E C0MO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÂO DE DEUS, DECLAROU ENCERRÂDA A
s, sessÃo pxrn-LonorxÁnra DE2024.

sALA DAS sESsÕES, 3l DE JANEIRo DE 2024.
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